



СВОБОДА И СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Яблоко

Российская объединенная демократическая партия

Выбор есть. ЯБЛОКО – объединённые демократы

ТЕЗИСЫ ПРОГРАММЫ КАНДИДАТОВ
от партии «ЯБЛОКО» на выборах
в Московскую городскую думу
14 сентября 2014 года

1. ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕФОРМА

Мы считаем преступлением против москвичей решение перевести работу депутатов на непрофессиональную основу. Непрофессиональный парламент в огромном мегаполисе – это ширма, прикрывающая чудовищную коррупцию и произвол чиновников. Мосгордуме должны быть возвращены утраченные полномочия, а права депутатов по контролю над правительством – расширены. Мосгордума должна состоять только из профессиональных депутатов. Нужно сократить штат московских чиновников и запретить им занимать должности в коммерческих структурах.

Управы необходимо ликвидировать, большую часть их полномочий передать муниципалитетам. Местное самоуправление должно получить собственную финансовую базу в виде местных налогов, право распределять и контролировать исполнение бюджета. Мы будем добиваться расширения прав москвичей на проведение референдумов и укрепления института публичных слушаний.

2. БЮДЖЕТ

Мы выступим с инициативой, чтобы за счет снижения расходов на градостроительные проекты увеличить инвестиции в образование, здравоохранение и эффективность ЖКХ.

Необходимо создать «народный бюджет» – систему легкого доступа граждан к бюджетной информации через Интернет – и проводить предусмотренные федеральным законом публичные слушания по бюджету.

Мы будем добиваться того, чтобы весь бюджетный процесс проходил под контролем депутатов. Сегодня они игнорируют эту свою важнейшую обязанность.

3. БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ

Мы проведем анализ коррупционности московского законодательства с привлечением независимых экспертов. Еще один наш шаг – искоренение сговора в госзаказе и максимальное расширение круга лиц, обязанных подавать декларации о доходах и крупных покупках, и опубликовать в Интернете эти данные.

4. БОРЬБА С НЕЛЕГАЛЬНОЙ МИГРАЦИЕЙ

Необходимо стремиться к тому, чтобы использование труда мигрантов перестало быть дешевым, тогда их количество сократится, а рабочие места смогут занять москвичи. Заставим недобросовестных работодателей обеспечить достойные условия труда и жизни для мигрантов.

5. ПОРЯДОК В ЖКХ


Следует провести тотальный аудит монополий и всех городских структур, работающих в ЖКХ Москвы. Будем добиваться, чтобы руководители проворовавшихся контор лишились должностей, а сворованные деньги вернулись москвичам. Региональная энергетическая комиссия должна выкладывать в Интернете расчеты обоснования тарифов. Сделаем все, чтобы обеспечить собственников жилья правами на расходование средств, выбор управляющих организаций и капитальный ремонт. Новые сверхмонополисты – «ГБУ Жилищник» всех районов Москвы – должны быть ликвидированы. Ответственность за конкуренцию в сфере ЖКХ лежит на власти.

6. ТРАНСПОРТНАЯ ПОЛИТИКА

Главным обещанием Сергея Собянина четыре года назад было избавить город от пробок. К сожалению, сделано в этом направлении очень мало. Относительно простые меры, показавшие свою эффективность в мегаполисах мира: автоматическое управление светофорами, повышение связности дорожной сети, повышение комфорта и безопасности общественного транспорта, не были реализованы. Вместо этого город ввязался в дорогостоящие расширения вылетных магистралей, хотя мировая наука давно отвергла этот метод, признав, что он лишь увеличивает пробки. Некоторые из этих мега-строек сейчас стоят заброшенными.

Мы будем добиваться:

- комплексного аудита безопасности общественного транспорта;
- развития уличного и внеуличного транспорта, основанного на принципах сохранения городской среды и приоритете

- 
- пешехода, велосипедиста и общественного транспорта;
 - развития городского трамвая, легкорельсового транспорта и сети метрополитена.

7. ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Выступим с инициативой разработать новый Генеральный план Москвы и Правила землепользования и застройки с учетом публичных слушаний, выполнение которых будет носить обязательный характер.

Приоритеты нового Генплана:


- строительство доступного жилья, отказ от инвестиционного жилищного строительства;
- ограничение высотности и плотности застройки;
- резкое ограничение строительства коммерческого жилья и административных зданий в «старой Москве»;
- развитие особо охраняемых и озелененных территорий;
- развитие открытых общественных пространств;
- выделение территорий для высокотехнологичных производств;
- исправление градостроительных ошибок Юрия Лужкова и Сергея Собянина, в том числе путем сноса зданий и сооружений.

8. РЕШЕНИЕ ЖИЛИЩНОЙ ПРОБЛЕМЫ

Внесем законопроект, по которому жилищно-строительные кооперативы москвичей будут вправе получить землю под строительство бесплатно. Город должен софинансировать доступное жилье для молодых семей, ученых, учителей, врачей. Необходимо, чтобы объемы и адреса строительства для очередников утверждала Мосгордума.

9. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

Следует перейти от преимущественно рентной модели экономики к развитию высокотехнологичного сегмента реального сектора за счет улучшения делового климата и снижения из-



держек. Свобода предпринимательства, защита частной собственности, честная конкуренция, утверждение закона и права как фундаментальной основы деловой активности в Москве должны стать приоритетными. Перспектива Москвы – развитие таких отраслей, как новая энергетика, аэрокосмос, инфо- и телекоммуникация, биофармацевтика.

ЖКХ, строительство, рекламный рынок и торговля должны быть демополизованы.

Будем противодействовать удушению малого бизнеса, добиваться запрета на его неправовую ликвидацию, предоставления льгот по аренде и выкупу помещений, снижения стоимости патентов.

Мы будем выступать против ведения в Москве налога с продаж, который федеральная власть позволила устанавливать регионам с начала 2015 года, Введение этого налога недопустимо, т.к. наряду с последствиями на запрет западного импорта такой налог приведет к резкому росту цен на продовольствие.

10. СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Сделаем все, чтобы официальный прожиточный минимум соответствовал реальному, который сегодня как минимум в два раза выше. Выступим с инициативой создания института уполномоченной по правам женщин для борьбы с различными формами дискриминации, в первую очередь – при приеме на работу и оплате труда.

Будем добиваться введения городского пособия на ребенка для нуждающихся семей. Для людей с ограниченными возможностями создадим безбарьерную среду.

11. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Практика непродуманного слияния, закрытия и приватизации медицинских учреждений должна быть прекращена. Москвичам нужно вернуть возможность получать медицинскую помощь вблизи от дома без длительного ожидания и очередей.

Необходимо увеличить число врачей-специалистов и привести в соответствие зарплаты медицинских работников и числа врачей социальному значению отрасли.

12. ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА

Необходимо принятие московского закона об образовании, прекратить практику слияния школ и объединения их с детскими садами. Мы выступаем за принятие программы строительства новых детских садов с ясельными группами, легализации домашних детских садов, повышения зарплаты воспитателей.

Должна быть восстановлена система бесплатных школьных факультативов и детских секций и кружков.

Количество часов в школах для учителей должно быть сокращено, как и несоразмерное количество отчетов в бумажной и электронной форме, при этом зарплата должна быть достойной. Будем добиваться повышения зарплаты преподавателям и научным работникам в вузовской системе, создания московского фонда по поддержке фундаментальных исследований.

13. ЧИСТЫЙ И ЗДОРОВЫЙ ГОРОД

Все управленческие решения должны приниматься, исходя из необходимости снижения загрязнения окружающей среды. Необходимо разработать и реализовать программу очищения воды и воздуха, снижения шумовой нагрузки.

Зеленых насаждений в Москве должно быть больше, водоемы необходимо рекультивировать. Следует запретить любое строительство на озелененных территориях.

Будем добиваться, чтобы совместно с Московской областью началось восстановление лесопаркового защитного пояса вокруг города. Должны быть приняты меры борьбы с догхантерством и по усилению ответственности владельцев животных.

14. ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

Для нас важно активизировать работу по сохранению и приумножению исторической памяти о Москве: увековечиванию имен известных деятелей культуры, ученых, полководцев. Имена террористов, палачей и узурпаторов власти должны исчезнуть с карты метро и улиц города.

Мы выступаем за создание мемориала и музея политических репрессий. Должна быть восстановлена историческая память о борцах с большевизмом.

15. КУЛЬТУРА, ИСКУССТВО И ДОСУГ МОСКВИЧЕЙ

Культура и искусство должны стать доступными и территориально, и по цене. Необходимо, чтобы в каждом районе работали бесплатные: библиотека, дом детского творчества, музыкальная и художественная школа, театрально-концертная и выставочная площадка, детская спортивная школа, некоммерческий кинозал.

16. НОВАЯ МОСКВА

Проведем ревизию объектов недвижимости, земли и необходимых ресурсов на присоединенных территориях в целях получения общих и достоверных сведений о ситуации. Будем добиваться снижения тарифов ЖКХ и транспорта (включая электрички) до уровня московских; реорганизации маршрутов общественного транспорта с учетом новой застройки; ускоренного строительства социальных объектов инфраструктуры в новостройках. Будем требовать комплексного расследования деятельности местных органов власти, изгнания из них криминала и коррупции.

Дискриминационные нормы об упрощенном изъятии земельных участков должны быть отменены. Необходимо запустить свободную от коррупции программу газификации Новой Москвы.

Дорогие москвичи!

14 сентября у вас есть шанс самим, без бюрократов, федералов и посланных ими варягов, решить, как жить вам и вашему городу.

Давайте вместе возьмем судьбу Москвы в собственные руки!

Выберете депутатов, которым вы доверяете!

У ВАС ЕСТЬ ВЫБОР:

«ЯБЛОКО» – Объединенные демократы!



Сергей МИТРОХИН

Председатель
партии «ЯБЛОКО»

Уважаемые москвичи!

Знаете ли вы, кто избран от вашего района в Мосгордуму? Нет? Значит ваш депутат «завис», нужна его перезагрузка!

Много лет мы жили под пятой бюрократов и олигархов, которые диктовали, как должны жить мы и наша Москва. Сегодня мы можем сформировать власть, которая будет делать то, что нужно нам. Партия «ЯБЛОКО» знает, как этого добиться.

«ЯБЛОКО» – демократическая оппозиция, выступает против политического курса нынешнего руководства, ведущего страну в историчеcкой тупик.

Мы – за создание в России современного правового демократического государства, состоящего на службе у граждан.

Мы – за социальную рыночную экономику, которая работает на благо каждого члена общества, за сохранение его исторической памяти, культурной среды и природы. Мы считаем, что Москва должна развиваться как современный европейский город.

Кандидаты в Мосгордуму от «ЯБЛОКА» идут с одной общей программой московских реформ и будут добиваться их проведения от московских властей.

«ЯБЛОКО» – единственная партия, объединившая оппозиционных кандидатов на выборах в Мосгордуму.

В каждом округе Москвы

Выбор есть. ЯБЛОКО – объединённые демократы.



Российская объединенная демократическая партия

vk.com/yabloko_ru

facebook.com/yabloko.ru

twitter.com/yablokoru

www.yabloko.ru

Изготовитель: ООО «АВК Групп», ИНН 7719838281, 105215, г. Москва, ул. Константина Федина, 17, пом. №33, комн. 17. Тираж 1100 экземпляров, дата выпуска 01.09.2014. Заказчики, кандидаты в депутаты Московской городской Думы шестого созыва: Болотин Максим Олегович, Песков Михаил Владимирович, Арумянян Альберт Аргиналович, Копкина Ирина Николаевна, Морозова Елена Сергеевна, Григоров Сергей Геннадьевич, Самошин Владимир Сергеевич, Николаев Игорь Алексеевич, Галямина Юлия Евгеньевна, Мерцалова Инна Борисовна, Бабушкин Андрей Владимирович, Ходаков Владимир Владимирович, Савицкая Светлана Анатольевна, Круглов Максим Сергеевич, Крапухин Алексей Игоревич, Грищенко Елена Аркадьевна, Пинясов Николай Сергеевич, Бурд Семен Яковлевич, Карасева Вера Юрьевна, Молохов Александр Владимирович, Родионова Светлана Сергеевна, Караваява Марина Степановна, Процик Евгений Евгеньевич, Овчаренко Татьяна Иосифовна, Антонов-Овсенко Антон Антонович, Медовар Юрий Анатольевич, Яблоков Алексей Владимирович, Пороховниченко Юрий Иванович, Новиков Дмитрий Владимирович, Грязнова Варвара Леонидовна, Гончаров Кирилл Алексеевич, Попов Александр Викторович, Огородников Георгий Борисович, Боршев Валерий Васильевич, Семенов Григорий Викторович, Русакова Елена Леонидовна, Хандриков Илья Николаевич, Сысов Дмитрий Ростиславович, Радаева Ольга Вячеславовна, Туликин Дмитрий Васильевич, Меньшиков Михаил Васильевич, Иваненко Сергей Викторович, Гнездилов Александр Валентинович, Кавказский Николай Юрьевич. Оплачено из средств избирательных фондов указанных Заказчиков.